1. Zarthelyi
A2 2011 tavasz

1. Legyen L tetszéleges véges dimenzios linedris tér és L; C L altere L-nek. Mutassa
meg, hogy ha dim L; =dim L, akkor L, = L.

2. Adjon meg egy olyan R*-beli vektort, ha van ilyen, mely nincs benne egyetlen olyan
altérben sem, melyet az alabbi vektorok koziil harom feszit Kki!

v = (1,0,1,0), »» =(0,1,0,1), v3=(-1,0,0,1), vy = (0,-1,1,1)
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3. Leg}ené—(1 3)esg—(1 1).

Mind A, mind B esetén hatdrozza meg az Gsszes olyan 2 x 2-es X maétrixot, amellyel
jobbrdl szorozva il

(a) nullmatrixot

(b) egységmatrixot

kapunk!

4. Legyen A olyan nxn-es matrix, melynek minden elemére fenndll, hogy a;; = min(%, j).
Mutassa meg, hogy det A = 1.

5. Hatdrozza meg R3-on a 2 tengely koriili +15°-os forgatds szokdsos bazisbeli matrixanak
90-edik hatvanyat!

6.
(a) Melyik igaz, melyik nem?

(1) Lineérisan fiiggetlen vektorrendszer minden része is linedrisan fliggetlen.

(2) Ha egy vektorrendszer linearisan fiiggetlen, akkor a tér minden eleme el64ll ezen vektor-
rendszer elemeinek

linearis kombindaciéjaként.
(3) Véges dimenzios linedris térnek véges sok bazisa van.
(4) Minden L linedris tér esetén van olyan n pozitiv egész, hogy az L dimenzidja n.

(b) Melyik igaz az Gsszes n ismeretlenes m darab egyenletbdl all6 lineéris egyenletrendszerre?
(1) Pontosan akkor létezik egyetlen megoldds, ha m = n.
(2) Nem létezik megoldds, ha n < m.
(3) Amennyiben egyéltalan létezik, nem egyértelmii a megoldas, ha n > m.
(4) Mindig végtelen sok megoldas van, ha n > m.



